

ΣΥΣΚΕΨΗ ΓΙΑ ΤΑ ΕΝΑΕΡΙΑ ΜΕΣΑ ΚΑΤΑ ΤΗ ΝΕΑ ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ

Σύσκεψη με αντικείμενο τη διαχείριση των εναέριων μέσων, κατά την αντιπυρική περίοδο του έτους 2007, πραγματοποιήθηκε, στις 29 Μαρτίου, στις εγκαταστάσεις του Αρχηγείου Πυροσβεστικού Σώματος.

Στόχος της σύσκεψης, στην οποία συμμετείχε η ηγεσία του Πυροσβεστικού Σώματος, καθώς και εκπρόσωποι των Ενόπλων Δυνάμεων (ΓΕΕΘΑ, ΓΕΣ, ΓΕΑ), των Σωμάτων Ασφαλείας (ΕΛ.ΑΣ, Λ.Σ) και της Υ.Π.Α., ήταν η καλύτερη προετοιμασία για την υλοποίηση του φετινού σχεδιασμού και η αποτελεσματικότερη οργάνωση του μηχανισμού αεροπυρόσβεσης, για την αντιμετώπιση των δασικών πυρκαγιών.

Κατά τη σύσκεψη έγινε επικαιροποίηση του επιχειρησιακού σχεδιασμού και εξετάστηκε η δυνατότητα ενίσχυσης της επιχειρησιακής ετοιμότητας των αεροσκαφών από την 1η Μαΐου, με παράλληλη αύξηση της ετοιμότητας του μηχανισμού δασοπυρόσβεσης, η οποία και θα αναπροσαρμόζεται, ανάλογα με τις καιρικές συνθήκες που θα επικρατήσουν, κατά το προσεχές χρονικό διάστημα.



Η φυσική ηγεσία του Πυροσβεστικού Σώματος και εκπρόσωποι των εμπλεκόμενων φορέων, κατά τη διάρκεια της σύσκεψης.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΑΡΧΗΓΟΥ Π.Σ. ΣΤΟ ΑΓΙΟΝ ΟΡΟΣ

Επίσκεψη στο Άγιον Όρος πραγματοποιήθηκε, στις 17 Μαρτίου, ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος Ανδρέας Κόης, ύστερα από πρόσκληση της Ιεράς Κοινότητας.

Ο Αρχηγός του Π.Σ. συναντήθηκε με τον Πρωτοεπιστάτη του Αγίου Όρους, Γέροντα Βαρνάβα, στις Καρυές και συζήτησαν θέματα πυροπροστασίας των Ιερών Μονών, ενώ εξέτασαν ζητήματα ενίσχυσής τους με υδροφόρα οχήματα, καθώς και δημιουργίας πυροφυλακίων, σε απομακρυσμένα μοναστήρια. Ο Αρχηγός του Π.Σ. υποσχέθηκε την εκπομπή δύο περιπολικών οχημάτων, τα οποία άρχισαν ήδη τις περιπολίες τους από την 1η Απριλίου, στις περιοχές των Ι. Μονών Χιλανδαρίου και Μεγίστης Λαύρας. Επίσης, ο Γέροντας διαβεβαίωσε τον Αρχηγό, ότι στην προσεχή Ιερά Σύναξη θα συζητηθούν τα προβλήματα πυρασφάλειας της περιοχής, με όλους τους αντιπροσώπους των Ιερών Μονών.

Στη συνέχεια, ο Αρχηγός πραγματοποίησε προσκυνηματική επίσκεψη στην Ι. Μονή Βατοπεδίου, όπου συναντήθηκε με τον Ηγούμενο Αρχιμανδρίτη Εφραίμ και Αντιπροσωπεία της Μονής.



Ο Αρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Ανδρέας Κόης, κατά τη συνάντησή του με τον Πρωτοεπίστατη του Αγίου Όρους, Γέροντα Βαρνάβα.



ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ

Πραγματοποιήθηκε, στις 30 Μαρτίου, η τελετή αποφοίτησης της 14ης Εκπαιδευτικής Σειράς της Σχολής Επιμόρφωσης - Μετεκπαίδευσης Αξιωματικών του Πυροσβεστικού Σώματος, στις εγκαταστάσεις της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, στην Κηφισιά.

Τα πτυχία στους αποφοιτήσαντες, μεταξύ των οποίων ήταν επίσης δύο Αξιωματικοί της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Κύπρου και ένας Αξιωματικός της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Αλβανίας, επέδωσε ο

Τα πτυχία στους αποφοιτήσαντες επέδωσε ο Αρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Ανδρέας Κόης.

Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος Ανδρέας Κόης.

Ο Αρχηγός του Π.Σ., κατά το χαιρετισμό του, επεσήμανε την ανάγκη για διαρκή εκπαίδευση και επιμόρφωση του πυροσβεστικού προσωπικού, ενώ προέτρεψε τους αποφοιτήσαντες να αξιοποιήσουν, με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, τις γνώσεις που αποκόμισαν, κατά τη διάρκεια φοίτησής τους στη Σχολή.

Στην τελετή παρέστησαν ο Αρχηγός της Π.Υ. Αλβανίας κ. Dilaver Lachi, σύσσωμη η πυροσβεστική ηγεσία και αξιωματικοί του Σώματος.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ ΣΤΗΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ

Εκπαιδευτική ημερίδα, με θέμα «Ιατρική Καταστροφών Ε.Κ.Α.Β. - Πυροσβεστική Υπηρεσία», πραγματοποιήθηκε, στις 20 Απριλίου, στις εγκαταστάσεις της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, στην Κηφισιά.

Κύριος ομιλητής ήταν ο Διευθυντής της Ιατρικής Υπηρεσίας του Ε.Κ.Α.Β., κ. Δημήτριος Πύρρος, Ιατρός Ορθοπαιδικός Καταstroφολόγος.

Ο κ. Πύρρος, αρχικά, αναφέρθηκε στο σκοπό και την αποστολή του Ε.Κ.Α.Β., καθώς και στον τρόπο αντιμετώπισης συμβάντων (τροχαία, καταστροφές από φυσικά και τεχνολογικά ατυχήματα, κ.λπ.), ενώ στη συνέχεια επεσήμανε, μεταξύ άλλων, τον κοινό στόχο των δύο Υπηρεσιών Ε.Κ.Α.Β. και Π.Σ., για τη διάσωση της ανθρώπινης ζωής.

Στο τέλος της παρουσίασης, ακολούθησε συζήτηση μεταξύ των συμμετεχόντων.

Στην ημερίδα παρέστησαν, ο Διοικητής της Π.Δ.Π.Υ. Αττικής Υποστράτηγος Στυλιανός Στεφανίδης, ο Διοικητής της Πυρ/κής Ακαδημίας Υποστράτηγος Παύλος Λάμπας, ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Υγειονομικού του Π.Σ. Υποστράτηγος Χρήστος Παπαδόπουλος, στελέχη του Π.Σ. και οι σπουδαστές της Ακαδημίας.



Ο Δ/ντής της Ιατρικής Υπηρεσίας του Ε.Κ.Α.Β. κ. Δ. Πύρρος, κατά την ομιλία του.



Την ημερίδα παρακολούθησαν στελέχη του Π.Σ., η Διοίκηση και οι σπουδαστές της Πυροσβεστικής Ακαδημίας.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

Με αφορμή την 28η Απριλίου, που έχει ορισθεί ως «Παγκόσμια Ημέρα για την Ασφάλεια και Υγεία στην Εργασία», πραγματοποιήθηκε σχετική εκδήλωση, στις 27 Απριλίου, στις εγκαταστάσεις της Πυροσβεστικής Ακαδημίας, στην Κηφισιά.

Κύριοι ομιλητές της εκδήλωσης ήταν δύο εκπρόσωποι της Γενικής Διεύθυνσης Συνθηκών & Υγιεινής της Εργασίας, από το Υπουργείο Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας.

Ο κ. Κωνσταντίνος Χασιώτης (Χημικός) ανέπτυξε το θέμα «Ασφάλεια και Υγιεινή Εργασίας - Θεσμικό πλαίσιο», ενώ η κ. Ελένη Νυφούδη (Χημικός Μηχανικός) αναφέρθηκε στους κινδύνους που μπορεί να αντιμετωπίσει κανείς στους χώρους εργασίας, αναπτύσσοντας το θέμα «Χημικοί παράγοντες - Εκτίμηση κινδύνου - Μέτρα πρόληψης».

Την εκδήλωση παρακολούθησαν ο Διοικητής της Σχολής Ανθυποπυραγών Αρχιπύραρχος Μαλακάσης Ηρακλής, οι Δόκιμοι Ανθ/γοί και το προσωπικό της Ακαδημίας.

Η ενημερωτική αφίσα που εξέδωσε το ΥΠ.Α.Κ.Π. για την Παγκόσμια Ημέρα για την Ασφάλεια και Υγεία στην Εργασία.



ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ ΣΤΑ ΒΙΛΙΑ

Εθελοντική αιμοδοσία διοργανώθηκε, στις 3 Απριλίου, στις εγκαταστάσεις της Σχολής Πυροσβεστών, στα Βίλια Αττικής, όπου φοιτά η 71η σειρά Δοκίμων Πυροσβεστών, προκειμένου να ενισχυθεί η τράπεζα αίματος του Πυροσβεστικού Σώματος.

Το ποσοστό συμμετοχής ήταν, για άλλη μια φορά, εντυπωσιακό. Η πλειοψηφία των Δοκίμων Πυροσβεστών προθυμοποιήθηκε να δώσει αίμα, δείχνοντας, με τον τρόπο αυτό, ότι έχει μπει στο πνεύμα της ανιδιοτελούς προσφοράς, που πρέπει να διακρίνει έναν Πυροσβέστη.

Η αιμοδοσία πραγματοποιήθηκε με τη συνεργασία της Διεύθυνσης Υγειονομικού, καθώς επίσης της ομάδας Ιατρών και του Υγειονομικού Προσωπικού του αντίστοιχου τμήματος, του Γενικού Κρατικού Νοσοκομείου Νίκαιας.

Στην αιμοδοσία παραβρέθηκαν ο Προϊστάμενος Επιτελείου Α.Π.Σ. Υποστράτηγος Αθανάσιος Κότσιας, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Ακαδημίας Υποστράτηγος Παύλος Λάππας, ο Προϊστάμενος της Υπηρεσίας Υγειονομικού Υποστράτηγος Χρήστος Παπαδόπουλος και ο Διοικητής της Σχολής Πυροσβεστών Πύραρχος Πρέντζας Κων/νος.



Το ποσοστό συμμετοχής των δοκίμων πυροσβεστών στην αιμοδοσία ήταν, για άλλη μία φορά, πολύ υψηλό.

ΔΙΑΝΟΜΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΩΝ ΦΥΛΛΑΔΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ Π.Δ.Π.Υ. ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Μια ιδιαίτερα σημαντική πρωτοβουλία ενημέρωσης των πολιτών πραγματοποίησε, τον Απρίλιο, η Π.Δ.Π.Υ. Δυτικής Ελλάδας, ενόψει της μεγάλης μετακίνησης των συμπολιτών μας, για τις εορτές του Πάσχα.

Συγκεκριμένα, τη Μ. Πέμπτη και τη Μ. Παρασκευή, στα δρόμα της γέφυρας του Ρίου-Αντιρίου και στην κεντρική πλατεία της Πάτρας, πυροσβεστικοί υπάλληλοι διένειμαν ειδικό ενημερωτικό υλικό, με χρήσιμες συμβουλές για την πρόληψη πυρκαγιών και ατυχημάτων.

Όπως δήλωσε ο Διοικητής της Π.Δ.Π.Υ. Δυτ. Ελλάδας, Αρχιπύραρχος Δ. Φακιολάς, ο οποίος και είχε την επιμέλεια των εντύπων, «με την πρωτοβουλία αυτή, το Π.Σ. κατάφερε να ενημερώσει ένα πολύ μεγάλο αριθμό πολιτών, σε μια χρονική περίοδο με αυξημένους κινδύνους εκδήλωσης πυρκαγιών και ατυχημάτων. Μία προσπάθεια ενημέρωσης, που θα είναι συνεχής, καθ' όλη τη διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου».



ΑΣΚΗΣΗ ΕΡΕΥΝΑΣ – ΔΙΑΣΩΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΝΗΘΑ

Άσκηση ετοιμότητας, με αντικείμενο την έρευνα και διάσωση σε χερσαίο χώρο, πραγματοποιήθηκε, στις 28 Μαρτίου, στην Πάρνηθα.

Το σενάριο της άσκησης προέβλεπε τη διεξαγωγή ερευνών στις περιοχές Μόλα, Σαλονίκη και Πύργο Λοιμικού, στην Πάρνηθα, για τον εντοπισμό δύο ατόμων, των οποίων η τύχη αγνοείτο από την προηγούμενη ημέρα.

Στις έρευνες, έλαβαν μέρος δύο ομάδες διάσωσης

Στιγμιότυπο από τη διεξαγωγή της άσκησης, στην Πάρνηθα.

από την 1η Ε.Μ.Α.Κ., με τέσσερα οχήματα και δύο διασσωτικούς σκύλους, καθώς και ομάδες από το Στρατό Ξηράς και την ΕΛ.ΑΣ. Στην άσκηση συμμετείχε, επίσης, μία κινητή ιατρική ομάδα του Ε.Κ.Α.Β., με ένα ασθενοφόρο, για την παροχή των πρώτων βοηθειών στους δύο αγνοούμενους.

Το συντονισμό της άσκησης είχε το Πυροσβεστικό Σώμα, ενώ οι στόχοι της ήταν:

- η αναβάθμιση της επιχειρησιακής ετοιμότητας και αποτελεσματικότητας των εμπλεκόμενων δυνάμεων,
- η βελτίωση του συντονισμού και της επικοινωνίας μεταξύ των συμμετεχόντων,
- η αξιοποίηση, με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, του ανθρώπινου παράγοντα και του υπάρχοντος εξοπλισμού και διασσωτικών υλικών,
- ο εντοπισμός τυχών αδυναμιών και ελλείψεων, καθώς και η λήψη κατάλληλων μέτρων για την εξάλειψή τους.

Τη διεξαγωγή της άσκησης, που ολοκληρώθηκε με επιτυχία, παρακολούθησε ο Υπαρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Φώτιος Παππάς.



Ο Υπαρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Φώτιος Παππάς, σε αναμνηστική φωτογραφία με τους συμμετέχοντες στην άσκηση.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΟΡΕΙΝΗ ΔΙΑΣΩΣΗ

Πραγματοποιήθηκε, το χρονικό διάστημα από 26 έως 30 Μαρτίου, στα Βαρδούσια Όρη, το πρώτο Σχολείο Ορεινής Διάσωσης, με τη συμμετοχή 12 υπαλλήλων της 1ης ΕΜΑΚ και τριών υπαλλήλων της Π.Υ. Κατερίνης.

Η εκπαίδευση κρίθηκε απαραίτητη, για την ολοκλήρωση του εκπαιδευτικού προγράμματος της 1ης ΕΜΑΚ, με σκοπό την απόκτηση τεχνογνωσίας των ορειβατικών ομάδων της Υπηρεσίας όσον αφορά την ασφαλή κίνηση, διαβίωση και διάσωση σε ορειβατικά ατυχήματα.

Η εκπαίδευση πραγματοποιήθηκε με τη συνεργασία της Ελληνικής Ομοσπονδίας Ορειβασίας – Αναρρίχησης (Ε.Ο.Ο.Α.), η οποία διέθεσε τον εκπαιδευτή του σχολείου.

Συγκεκριμένα, εκπαιδευτής ήταν ο Παναγιώτης Κοτρωνάρος, εκπαιδευτής Ορειβασίας - Αναρρίχησης της Ε.Ο.Ο.Α., ο μοναδικός Έλληνας που έχει καταφέρει να ανέβει σε τρεις κορυφές πάνω από τα 8.000m και αρχηγός της πρώτης επιτυχημένης Ελληνικής αποστολής στο Everest (South Col Route), το Μάιο του 2004.



Σκοπός του σχολείου ήταν η εκπαίδευση και η απόκτηση τεχνογνωσίας των ορειβατικών ομάδων της 1ης ΕΜΑΚ, στην έρευνα και τη διάσωση σε περίπτωση ορειβατικού ατυχήματος.



λήλων του Νομού Δράμας από το Ε.Κ.Α.Β. Καβάλας, στην παροχή Πρώτων Βοηθειών σε θύματα τροχαίων ατυχημάτων, καθώς και σε περίπτωση εγκαυμάτων και αναπνευστικών προβλημάτων. Το πρακτικό μέρος περιλάμβανε εξάσκηση «ΚΑΡΠΑ» σε πλαστικό ομοίωμα και ορθούς τρόπους απεγκλωβισμού πολυτραυματία από όχημα.

Τέλος, την τρίτη μέρα, έγινε θεωρητική εκπαίδευση, με θέμα το φυσικό αέριο και στη συνέχεια, πραγματοποιήθηκε άσκηση στα Θερμοκήπια Δράμας Α.Ε., με τη συμμετοχή υπαλλήλων της Π.Υ. Δράμας και του Π.Κ. Νευροκοπίου, το σενάριο της οποίας περιλάμβανε την εκδήλωση πυρκαγιάς στο λεβητοστάσιο του θερμοκηπίου, που λειτουργεί με φυσικό αέριο.

ΤΡΙΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΣΤΗΝ Π.Υ. ΔΡΑΜΑΣ

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε, από 16 έως 18 Απριλίου, η καθιερωμένη ετήσια εκπαιδευτική άσκηση από την Π.Υ. Δράμας.

Την πρώτη μέρα, το σενάριο της άσκησης προέβλεπε τη διάσωση ατόμων ύστερα από πτώση σε πηγάδι, στο Νικηφόρο Δράμας. Αναπτύχθηκαν τέσσερις διαφορετικοί τρόποι ανάνυσης των ατόμων, τα οποία υποτίθεται ότι είχαν χάσει τις αισθήσεις τους, με τη χρήση φορείου, κλίμακας, ζωνών, τρίποδα και κάλων διάσωσης.

Τη δεύτερη μέρα, πραγματοποιήθηκε θεωρητική και πρακτική εκπαίδευση όλων των πυροσβεστικών υπαλλήλων του Νομού Δράμας από το Ε.Κ.Α.Β. Καβάλας, στην παροχή Πρώτων Βοηθειών σε θύματα τροχαίων ατυχημάτων, καθώς και σε περίπτωση εγκαυμάτων και αναπνευστικών προβλημάτων. Το πρακτικό μέρος περιλάμβανε εξάσκηση «ΚΑΡΠΑ» σε πλαστικό ομοίωμα και ορθούς τρόπους απεγκλωβισμού πολυτραυματία από όχημα.



ΠΑΝΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ

Στις 14 Απριλίου, πραγματοποιήθηκε στη Γλασκώβη της Σκωτίας, το Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κολύμβησης μεταξύ Πυροσβεστών, το οποίο διοργανώθηκε από την τοπική Υπηρεσία, υπό την αιγίδα της Ευρωπαϊκής Πυροσβεστικής Ομοσπονδίας των Σπορ (E.S.F.).

Η Υπηρεσία μας εκπροσωπήθηκε από 10 αθλητές, οι οποίοι πραγματοποίησαν εξαιρετικές εμφανίσεις σε όλα τα αγωνίσματα και κατέλαβαν την 4η θέση στην Ευρώπη, κατακτώντας παράλληλα και δύο χάλκινα μετάλλια, με τον Αρχ/στη Χριστοδούλου Ευθύμιο και την Πυρ/στρια Παυλίδου Ευδοξία.



Οι αθλητές του Πυροσβεστικού Σώματος, που έλαβαν μέρος στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κολύμβησης μεταξύ Πυροσβεστών, στη Σκωτία, με τον Πρόεδρο της E.S.F. και της A.E.Π.Ε. Πυρονόμο Κ. Γιαννάκο.

Οι υπόλοιποι αθλητές που συμμετείχαν, ήταν οι: Πυραγός Πουρναράς Γεώργιος, Πυραγός Τσόγκας Νικόλαος, Υπ/γός Κολοκοτσάς Γεώργιος, Αρχ/στης Χαλαμπόπουλος Χρήστος, Πυρ/στης Παπαντώνης Κων/νος, Πυρ/στης Γκοτζιαμάνης Απόστολος και οι Δοκ. Πυρ/στες Κανούτας Βασίλειος και Λάππας Ηλίας.

Σημειώνεται, ότι ήταν η πρώτη φορά, που η χώρα μας έλαβε μέρος σε ευρωπαϊκή διοργάνωση της Ομοσπονδίας των Σπορ (E.S.F.), με τη νεοσύστατη Αθλητική Ένωση Πυροσβεστών Ελλάδας (Α.Ε.Π.Ε.).

Ο Πρόεδρος της Α.Ε.Π.Ε. και, επίσης, Πρόεδρος της E.S.F. Πυρονόμος Γιαννάκος Κων/νος προήδρευσε στις συνεδριάσεις της Ευρωπαϊκής Πυροσβεστικής Ομοσπονδίας των Σπορ, όπου ελήφθησαν αποφάσεις για το μέλλον της Ομοσπονδίας και την περαιτέρω διεύρυνση και σύσφιξη των σχέσεων των Ευρωπαϊκών Πυροσβεστικών Υπηρεσιών, στον τομέα του Αθλητισμού.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Συνήλθε, στις 21 Μαρτίου, στην πρώτη του Συνεδρίαση, το Διοικητικό Συμβούλιο της Αθλητικής Ένωσης Πυροσβεστών Ελλάδας, που εκλέχθηκε στις αρχαιρεσίες της 17ης Μαρτίου 2007 και συγκροτήθηκε σε Σώμα ως εξής:

- Πρόεδρος - Κώστας Γιαννάκος
- Αντιπρόεδρος - Νίκος Ζαχαριάκης
- Γεν. Γραμματέας - Καλλιόπη Βηλαρά
- Αναπλ. Γεν. Γραμματέας - Βαγγέλης Φαλάρας
- Ταμίας - Βασίλης Μπίκας
- Αναπλ. Ταμίας - Πέτρος Μπόντζος και
- Έφορος Δημοσίων Σχέσεων - Σπύρος Τσίπρας.

Στην Ελεγκτική Επιτροπή εκλέχθηκαν οι: Γιώργος Πουρναράς, Δημήτριος Τσατσαρώνης και Βασίλης Αφεντουλίδης.

Για την απρόσκοπτη λειτουργία της Ένωσης, καθώς και την αρτιότερη προετοιμασία των ομάδων που θα συμμετάσχουν στις φετινές διεθνείς αθλητικές διοργανώσεις, συγκροτήθηκαν οι παρακάτω Επιτροπές, με διάρκεια ισχύος ένα (1) έτος:

- Επιτροπή Διεθνούς Συνεργασίας
- Επιτροπή Δημοσίων Σχέσεων
- Τεχνική Υποεπιτροπή Εφαρμοσμένων Πυρ/κών Αθλημάτων
- Τεχνική Υποεπιτροπή Τριάθλου
- Τεχνική Υποεπιτροπή Κολύμβησης και
- Τεχνική Υποεπιτροπή Ποδοσφαίρου.



Καλό ταξίδι Θανάση...

Έφυγε από κοντά μας, εντελώς ξαφνικά και απρόσμενα, γεμίζοντας θλίψη τη μεγάλη Πυροσβεστική Οικογένεια.

Ο Αθανάσιος Καραχάλιος ήταν ένας από τους καλύτερους συναδέλφους, κόσμημα για το Πυροσβεστικό Σώμα.

Γεννήθηκε στο Μαλανδρίνο Δωρίδος, το 1959 και ανδρώθηκε με τη στερεοελλαδίτικη ντομπροσύνη, ακεραιότητα και αξιοπρέπεια.

Κατατάχθηκε στο Πυροσβεστικό Σώμα, το 1982 και έφθασε στο βαθμό του Αντιπυράρχου, τιμώντας πάντα τον όρκο του στο καθήκον, εκπληρώνοντάς το, με αποτελεσματικότητα και ευθύνη.

Όλοι όσοι τον γνωρίσαμε και συνεργαστήκαμε μαζί του, έχουμε την εικόνα του, πάντα χαμογελαστό, ευθύ, βαθιά ανθρώπινο.

Το σχέδιο, όμως, του Υψίστου, τον θέλησε γρήγορα κοντά του, αφήνοντας όλους εμάς, στο άκουσμα της απώλειάς του, άναυδους και απαρηγόρητους.

Μέχρι τέλους έδωσε τον αγώνα με το σκληρό Χάροντα. Και ακόμα, όταν ήρθε το τέλος, έκανε την πλέον αλτρουιστική πράξη, να δωρίσει ζωή σε τρεις συνανθρώπους μας.

Την Παρασκευή 27 Απριλίου, συνοδέψαμε το Θανάση στον τόπο από όπου ξεκίνησε, πριν από 48 χρόνια.

Με τις προβλεπόμενες τιμές, αλλά κυρίως με τα δάκρυα του αποχωρισμού από έναν αγαπημένο συνάδελφο, έναν πράγματι αξιοπρεπή άνθρωπο.

Συνάδελφοι από όλη τη χώρα, όλη η σειρά του, άνθρωποι που συνεργάστηκαν μαζί του, βρεθήκαμε δίπλα του στο στερνό ταξίδι, για να ενώσουμε τη θλίψη μας με τον ανείπωτο θρήνο της συντρόφου του, του παιδιού του, της μάνας του, των οικείων του.

Ας είναι ελαφρύ το χώμα της φωκιδικής γης, που τον αγκάλιασε.

Καλό ταξίδι Θανάση.

Ιωάννης Π. Σταμούλης
Πρόεδρος Δ.Σ. Ε.Α.Π.Σ.